



В Тазовском районе прораб признан виновным в нарушении правил безопасности, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью рабочего на производстве

Собранные следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении работника коммерческой организации. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 22 апреля 2021 года на одном из месторождений Тазовского района, прораб, ответственный за обеспечение безопасных условий труда на строительном объекте, не обеспечил ограждение опасной зоны – у края глубокой траншеи, понадеявшись, что к ней никто не подойдет во время проведения работ по стыковке труб газопровода. Однако один из рабочих, толкая трубу при помощи самодельного рычага, оступился и упал в траншею, находящуюся позади него. При падении потерпевший получил тяжелую сочетанную травму.

В ходе предварительного следствия прораб принес потерпевшему свои извинения и возместил причиненный ему ущерб.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1700978>